

# “学车网上报名”正式启用

## 50家驾校供选择,学员可自主选择教练

本报记者 董钊



### 50家驾校 —“网”打尽

省城目前可以网上报名的驾校共有50家,市民可以通过驾校简介、教练员风采、合格率排名、投诉情况四个方面了解每所驾校的情况,学员学车时间、车上人数等信息在网上也是一目了然。

在教练员风采里,不但有教练员的照片,市民还能了解每一

位教练员所执教的车辆以及学员对教练员的评价。同时,学员在网上可以清楚地看到学车的时间安排、学车时每辆车上的人数。

可以报名的50家驾校中,每所驾校每月报名情况都有显示,市民可以根据报名情况选择驾校。“每所驾校,每月每辆车可以安排6人,如果当月报名人数已满,市民不愿意等就可以选择别的驾校。”济南市车管所相关负责人介绍,即日起,直接到驾校报名的学员,也得录入“学车网上报

### 网上报名 避免学车扎堆

随着济南市民报名学车人数越来越多,学车过程中出现的问题也日益显现。有些驾校为了谋取利益,招收人数远远超过了驾校可承担的培训能力,报名扎堆导致很多学员无法按时接受培训,也不能及时参加考试,造成学

员大量积压,而且有些教练员存在向学员吃拿卡要,违规变向收取维修费、加油费等情况。

济南市车管所负责人表示,学车网上报名后,车管部门根据各驾校投诉数量、考试合格率、教练员数量确定每期受理报名人数,引导学员到培训质量高、管理规范

的驾校报名。“学车实行网上报名,能改变驾校盲目招生给学员学车带来的不方便、不透明。同时对教练员吃拿卡要等不当行为,网上还增加了学员投诉这一块。”

### 看中哪个教练 学员自己选

长期以来,驾校质量一般都是口耳相传,学员对驾校的质量了解并不多,跟哪个教练学车,学员也多是听从驾校安排,没有自主权。学车网上报名系统开通后,学员不但可以在网上了解驾校的质量和教练员水平,还可以自主选择适合自己的教练。

“野驾校”有望得到遏制,“网上报名将实行准入制,这是济南市加强驾校管理的一项重要举措。”济南市车管所人士表示,非法的、不具备资质的驾校将不能上网注册,这有利于驾校市场的进一步规范,提高培训质量。

### 省城长途客运 卧铺车今起停运

已购票旅客全额退票

本报7月25日讯(记者 杨传忠 通讯员 李东) 26日起,济南市各客运站长途客运卧铺车辆将全部停运整顿,已购买车票的旅客可到车站办理全额退票。所有卧铺客车要于9月30日前,全部安装带拍照功能的卫星定位装置。此次整顿涉及济南110余部双层卧铺车辆,安全检查评估结束后将迅速恢复运营,但今后对实载率低于30%的将一律不得出站。

记者从济南市交通运输局获悉,根据全国交通运输安全紧急电视电话会议精神,济南市将在全市道路水路行业范围内,开展为期3个月的以长途客运车辆、危险货物运输车辆、水路运输为重点的安全检查,加强对车辆驾驶员、营运车辆、国道公路和农村公路的安全排查。

济南市所有营运卧铺客车将从7月26日起暂时停运实施整顿,并于9月30日前,所有卧铺车辆全部安装带有拍照功能,并能实现图片同步传输到省、市监管平台的卫星定位装置。同时,督导企业对所属营运卧铺客车驾乘人员进行安全知识和法律法规教育、培训和考核,排查安全管理漏洞,必须按要求进站、发车;客运站要强化对售票、检票、调度各环节的管理。

据了解,目前济南拥有至三亚、桂林、昆明、银川、包头、南宁、沈阳等近百条首发或者过路的跨省长途卧铺客运班线,除西藏、港澳台外均有汽车客运班线直达或途经。对目前已经提前购票的旅客,济南市交通运输局运输管理办公室已要求相关汽车站办理全额退票。此次整顿涉及济南110余部双层卧铺车辆,安全检查结束后将迅速恢复运营,但今后对实载率低于30%的车辆将一律不得出站。

# 省城基础养老金提高至60元

## 重度残疾人领取养老金年龄提前至55周岁

本报7月25日讯(记者 李钢 通讯员 王东 实习生 黄晶晶) 25日,济南市召开城镇居民社会养老保险工作暨人力资源和社会保障基层公共服务平台建设工作会议,决定自本月起全面开展城镇居民社会养老保险工作,并将新农保与城镇居民养老保险基础养老金由每月55元同步提高至60元,这标志着覆盖城乡居民的社会保障主要制度全部建立。

济南按照统筹城乡的原则,对缴费档次进行了统一,在国家和省规定的100元至1000元10个档次的基础上,又增加了1500元和2000元两个档次。对缴费补贴标准进行了明确,历下、市中、槐荫、天桥、高新区和历城区部分街道办事处(原则上建成区内已完全失地的街道办事处)统一为:缴费100元补贴30元;200—1000元之间,每增加100元缴费补贴增加3元;1500元补贴70元;2000元补贴80元。在此基础上,各区根据实际情况可自行上调。章丘市、长清区、平阴县、济阳县、商河县和

历城区的其他乡镇缴费补贴按与新农保相同政策,由各县(市)区政府确定。

城镇居民养老保险经办机构为每个参保人员建立终身记录的养老保险个人账户。城镇居民的缴费,政府对参保人的缴费补贴及其他来源的缴费资助,全部计入个人账户。城镇居民养老保险基金纳入社会保障基金财政专户,实行收支两条线管理,单独记账、核算,按有关规定实现保值增值。

城镇居民养老保险参保人符合领取条件的,发给基础养老金和个人账户养老金。针对重度残疾人平均寿命低于正常人的实际情况,将其领取养老金的年龄提前至55周岁。

国家和省确定的基础养老金标准为55元,济南在此基础上,将新农保、城镇居民养老保险基础养老金同步提高至每人每月60元。新农保基础养老金新增部分于8月底发放,而城镇居民基础养老金10月底之前将发放到位。

韩美(国际)整形美容医院

责任塑造美丽

## 亚洲鼻祖 出任韩美韩方院长

大师纯韩美鼻巅峰巨惠 预约热线: 55589555

韩国鼻祖  
——亚洲鼻祖  
——韩国第一  
——韩国鼻祖

1. 大师纯韩美鼻 交5千抵1万  
2. 大师纯韩美鼻综合塑形 交3千抵5千  
3. 电话预约消费即赠价值500元SPA卡及300元vixia全方位皮肤检测一次。  
4. 现场预约前十名SPA卡升级为2800元

济南市中区经七路251号(经七路与东方大厦东邻)  
0531-555 89 555 / 400 001 6667  
QQ: 400 001 6667 HTTP: //www.jnhm12k.com